



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области посетили воспитанников подшефной школы-интерната



В преддверии знаменательной даты – Дня образования Следственного комитета РФ сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области навестили своих подшефных – ребят из Рыбновской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Учитывая, что защита прав несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений в деятельности следственных органов Следственного комитета, следователи в рамках организованной встречи побеседовали с воспитанниками школы-интерната, рассказали им о следственной работе, разъяснили права и обязанности несовершеннолетних, предостерегли подростков от противоправной деятельности, уходов из детского учреждения.



Особое внимание детей обратили на правила безопасного поведения.

Но не только профилактическая работа привела офицеров в подшефную школу. Совсем недавно прошли новогодние праздники и каникулы, но детям так не хочется расставаться с новогодним весельем, праздничным настроением и зимними забавами. Поэтому сотрудники следственного управления решили вновь подарить ребятам волшебную сказку в дни святочной недели и пригласили к ним в гости рязанский Театр песни «The Simple». Артисты театра – рязанские школьники показали своим сверстникам мюзикл «Новогодние приключения Маши и Вити».

Зрители с неподдельным интересом и волнением следили за приключениями героев мюзикла: Маши — мечтательной девочки, которая верит в чудеса и волшебство, и Вити, который, наоборот, уверен, что все на свете можно объяснить с точки зрения науки. Финал новогодней сказки, когда с помощью дружбы и взаимовыручки герои победили злую силу и освободили Снегурочку, зал встретил бурными аплодисментами. Все – и зрители, и маленькие актеры получили от сотрудников следственного управления сладкие подарки.

Потом за чашкой чая с вкусными конфетами и в ходе экскурсии по школе-интернату рязанские школьники с интересом слушали рассказ о быте и увлечениях сверстников, а те, в свою очередь, с гордостью рассказывали о спортивных, музыкальных и других победах и достижениях. В завершение неформального общения ребята обменялись сувенирами и договорились о новых встречах.

Гости отметили теплую атмосферу, царящую в школе-интернате, неравнодушие руководства и педагогического коллектива детского учреждения к вопросам воспитания детей, их проблемам и нуждам.

Директор школы-интерната поблагодарил сотрудников следственного управления за оказываемую помощь, в свою очередь офицеры обещали в скором времени навестить ребят вновь.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1289481>